ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ ОПИБКИ

«20» января 2017 г.

г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дела № 1-10-172/00-05-15 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

<...>,

рассмотревшая дело № 1-10-172/00-05-15 по признакам нарушения АО «Объединенная Компания РУСАЛ — Торговый Дом» (ул. Николоямская, д. 13, корп. 1, Москва, 109240) (далее — АО «ОК РУСАЛ ТД», Ответчик) части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

26.12.2016 Комиссией ФАС России вынесено определение об отложении рассмотрения дела № 1-10-172/00-05-15 (исх. от 29.12.2016 № 05/92585-ДСП/16) (далее - Определение).

При изготовлении Определения допущена опечатка: в пункте 2 резолютивной части Определения ошибочно указана дата рассмотрения дела № 1-10-172/00-05-15 на «22» февраля 2017 г. в 13 часов 00 минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, Переговорная № 127.

Вместе с тем, рассмотрение дела № 1-10-172/00-05-15 Комиссией ФАС России назначено на «17» февраля 2017 г. в 13 часов 00 минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, Переговорная № 127.

Таким образом, допущенная при изготовлении Определения опечатка подлежит исправлению по инициативе Комиссии ФАС России, поскольку является технической.

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия ФАС России

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить допущенную опечатку в пункте 2 резолютивной части Определения, а именно, пункт 2 резолютивной части Определения читать в следующей редакции: «Назначить рассмотрение дела № 1-10-172/00-05-15 на «17» февраля 2017 г. в 13 часов 00 минут, по адресу: г. Москва, ул. ул. Садовая-Кудринская, д. 11, переговорная № 127».



2017-489(1)